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Тема: Фізична терапія пацієнтів із переломами дистального метаепіфізу 

променевої кістки.
Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення.
Ушкодження дистального метаепіфіза променевої кістки (перелом 

променевої кістки в типовому місці) є найчастішим переломом кісток верхньої 
кінцівки і становить близько 16% від усіх переломів кісток скелета і 66-90% 
пошкоджень кісток передпліччя, з яких 52% складають внутрішньосуглобові, а 
також оскольчаті переломи. У цьому, більшість постраждалих становлять особи 
працездатного віку (72%). Однак, сприятливі результати лікування переломів 
кісток передпліччя досягаються не тільки за рахунок використання сучасних 
оперативних технологій, але також за рахунок проведення повноцінних та 
своєчасних реабілітаційних заходів.

Якість проведеного дослідження: магістерська кваліфікаційна робота 
виконана у відповідності з завданням із дотриманням всіх вимог.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: розроблено 
алгоритм програми фізичної терапії пацієнтів з переломами дистального метаепіфізу 
променевої кістки який базується на категоріальному профілі МКФ, оцінюється 
досягненням поставлених короткотривалих та довготривалих цілей реабілітації, та у 
своїй структурі включає реалізацію наступних інтервенцій: кінезотерапії із 
застосуванням спеціальних кистьових тренажерів, лікувального масажу ураженої 
верхньої кінцівки, механотерапії на апараті ARTROMOT Е2, магнітотерапії; 
підтверджено дані про позитивний вплив запропонованих реабілітаційних 
інтервенцій на функціональний стан ураженої кінцівки у постіммобілізаційному 
періоді.

Зауваження: зустрічаються орфографічні та стилістичні помилки.
Практична значимість висновків і рекомендацій: можливість 

використання програми фізичної терапії для пацієнтів з переломами дистального 
метаепіфізу променевої кістки, в умовах поліклініки або спеціалізованих 
реабілітаційних центрах ортопедо-травматологічного профілю для підвищення 
ефективності відновного лікування. Таким чином, можна зробити висновок, що 
магістерська робота Щ<тр^,к'Д^^^иконана на високому науковому рівні та може 
бути допущена до за^И^^у." ----
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